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Συναντήσεις αντιπροσωπείας της ΠΕΘ με τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και με το ΔΣ της ΟΛΜΕ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την 

Τρίτη 29 Σεπτεμβρίου 2015, αντιπροσωπεία της ΠΕΘ αποτελούμενη από τον Δρ 
Θεολογίας κ. Κωνσταντίνο Σπαλιώρα, Πρόεδρο του ΔΣ της ΠΕΘ, τον Αναπλ. 
Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ, κ. Θωμά Ιωαννίδη, Αντιπρόεδρο του 
ΔΣ της ΠΕΘ,  τον κ. Παναγιώτη Τσαγκάρη, ΜΑ Θεολογίας, Γενικό Γραμματέα του 
ΔΣ της ΠΕΘ, τον Δρ Θεολογίας Δημήτριο Βογιατζή, μέλος της Επιτροπής Παιδείας 
της ΠΕΘ,  τη Δρ Θεολογίας κ. Ιωάννα Κομνηνού, μέλος της Επιτροπής Παιδείας 
της ΠΕΘ  και τη Δικηγόρο και εκπαιδευτικό, κ. Γεωργία Κουκέα, εκ των Νομικών 
Συμβούλων της ΠΕΘ,  συναντήθηκαν, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών,  με τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, κ. Ιερώνυμο.

Το κύριο θέμα της συνάντησης ήταν οι ανακοινώσεις της Αναπλ. Υπουργού 
Παιδείας, κ. Σίας Αναγνωστοπούλου, για τις απαλλαγές των μαθητών από το 
μάθημα των Θρησκευτικών. Τα μέλη της ΠΕΘ εξέφρασαν τις εγκάρδιες 
ευχαριστίες και τη μεγάλη ικανοποίηση των Θεολόγων για την άμεση, καίρια και 
αποτελεσματική παρέμβαση της Εκκλησίας, διά στόματος του Αρχιεπισκόπου της, 
για τη διαφύλαξη του μαθήματος των Θρησκευτικών ως υποχρεωτικού μαθήματος 
του Αναλυτικού Προγράμματος.

Στο πλαίσιο αυτό συζητήθηκε η συνταγματική υποχρέωση των ορθοδόξων 
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μαθητών να φοιτούν στο μάθημα των Θρησκευτικών καθώς και η ανησυχία για 
τυχόν αλλαγή της ισχύουσας από τον Ιανουάριο του 2015 Υπουργικής Εγκυκλίου, 
που αφορά στις απαλλαγές, η οποία κατά άριστο, δίκαιο και ανεξίθρησκο τρόπο 
ρυθμίζει τα θέματα αυτά, έτσι ώστε να γίνεται νόμιμη χρήση όσων πραγματικά 
δικαιούνται απαλλαγής και να μην υπάρχουν δυνατότητες καταχρήσεως και 
παραβιάσεως της ισονομίας των μαθητών.

Συζητήθηκε, επίσης, σε πνεύμα ομοψυχίας και ομοφωνίας, το θέμα της βελτιώσεως 
της διδασκαλίας του μαθήματος των Θρησκευτικών στο πλαίσιο του Συντάγματος 
και των Νόμων, έτσι ώστε να παραμένει σύγχρονο, ανοιχτό και χριστοκεντρικό, 
λαμβάνοντας υπόψη τις ψυχοσωματικές ανάγκες και τα προβλήματα των παιδιών 
και των εφήβων και  εμπνέοντας -σε καιρούς χαλεπούς πνευματικά- την πίστη, την 
αγάπη και την ελπίδα.

Τα μέλη της ΠΕΘ, τέλος, ζήτησαν εκ μέρους όλων των Θεολόγων και έλαβαν την 
ευλογία του Αρχιεπισκόπου για τη συνέχιση του έργου του ΔΣ της ΠΕΘ.
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